

CORRIGENDA

VOL. I

p. xv, l. 23	<i>for</i> Mansfield	<i>read</i> Maresfield.
no. 3	„ Stynnyngton	„ Styvyngton.
no. 5	„ Cofton	„ Coston.
p. 38, n. 1	<i>delete</i> earl of Nottingham.	
no. 509	<i>for</i> Greve	<i>read</i> Grene.
p. 179, l. 21	„ founce	„ founte.
no. 614	„ Hanley	„ Hauley.
no. 648, last line but one	„ bien	„ lieu.
no. 676	„ Dalbyngrigg	„ Dallyngrigg.

VOL. II

p. 263, n. 1	<i>for</i> third	<i>read</i> fourth.
	„ second	„ third.
no. 879, p. 278	„ lavere	„ lanere (laneret).
p. 303, n. 2	<i>delete</i> ; <i>there is an omission after</i> Clough.	
no. 1044, l. 5	<i>for</i> Rondon	<i>read</i> Roudon.
l. 7	„ Stanelay	„ Stavelay.
no. 1177	„ Laual	„ Lanal.
no. 1221, l. 1.	„ Mabiusscls	„ Mabiuss de . . .